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1. According to 52.97%, 36.22% and 10.81% of students, campus environment 

was found to be excellent, good and satisfactory respectively.  

2.  According to 54.59%, 36.76% and 8.65% of students, campus facilities were 

found to be excellent, good and satisfactory respectively.  

3.  According to 52.97%, 29.73% and 17.3% of students, faculty was experienced 

and excellent, good and satisfactory respectively. 

4.  According to 52.43%, 33.51% and 14.05% of students, teaching methods of 

faculties were excellent, good and satisfactory respectively. 

 5.  According to 52.97%, 36.76% and 10.27% of students, class room seminars 

were excellent, good and satisfactory respectively.  

6.  According to 55.14%, 30.27% and 14.59% of students, all campus co-

curricular activities were excellent, good and satisfactory respectively. 

7.  According to 58.38%, 28.11% and 13.51% of students, Library facilities and 

books availability were excellent, good and satisfactory respectively. 

8.  According to 49.73%, 34.59% and 15.68% of students, Sports facilities and 

equipment availability was excellent, good and satisfactory respectively. 

9.  According to 52.43%, 34.05% and 13.51% of students, Computer Lab 

facilities were excellent, good and satisfactory respectively. 

10.  According to 56.76%, 30.81% and 12.43% of students, conduct of ICT 

workshop was excellent, good and satisfactory respectively. 

11.  According to 56.22%, 31.35% and 12.43% of students, organization of 

orientation program was excellent, good and satisfactory respectively. 

12.  According to 54.05%, 30.27% and 15.68% of students, Transport facility was 

excellent, good and satisfactory respectively. 

13.  According to 56.22%, 29.19% and 14.59% of students, miscellaneous 

activities to spread awareness about women empowerment were excellent, 

good and satisfactory respectively. 

14.  According to 53.51%, 34.05% and 12.43% of students, awareness activities 

for job opportunities were excellent, good and satisfactory respectively. 

15.  According to 57.84%, 29.19% and 12.97% of students, overall rating of the 

Institution was excellent, good and satisfactory respectively. 

 


